UFSC - CALCULO 3 - 2013.3 - 3A. PROVA

RAPHAEL DA HORA
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(1) Calcule4—§+§—2—7+
(2) Quais das seguintes séries sao divergentes?
- 2n —1 - 143"
I nz::l In ( o > II. nz::l arctan(n) III. ; o
(3) Para quais valores de p a série i _t converge?
(n® +n)p

(4) Quais das seguintes séries convergem'?
2 —|— cosn = — (o1m  1\"
LRI sy Y (2 )
n=1

1 n
(5) Determine se Z 1 ) converge.
nlnn

52n

TL2 33n

converge.

(6) Determine se Z

n=1

: : . = (3z —1)"
(7) Determine o raio de convergéncia de Z e

n=1

dx como uma série de potencias.

(8) Calcule a integral / ] —fx?’

(9) Determine o coeficiente de z? na série de Taylor de f(z) = ze®/2.

> 2n+1
(10) Sabendo que arctanz = nzo(—l)”;n—_i_l, calcule
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